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Θ1. Κβαντικός αρμονικός ταλαντωτής βρίσκεται σιην καπάσταση,  ΙΨ(χ, ε = 0) > = (11 -Β) . |cι | eί φ12 Ι1 > +ΙC2 | |2 >.

Να βρεθούν {α) το χ2ι = (Ψ2, 3Ψι) με τον υπολογισμό του ολοκληρώμαος ιtαι (β) το ρ2ι με την αλγεβρική μέθοδο.

Αν γνωρίζουμε ότι για t = 0, η μέση Θέση και η μέση ορμή είναι ο και - 1 , να βρεθούν (γ) η ιtυμmοσυνάρτηση την τυχαία χρονική στιγμή t,
+J52                  _Υ2n_   _____    _,_       __            1

(δ)ημέσηενέργειακαι(ε)ημέσηχρονοεξαρτώμενηορμή.Ψι=ι=gχε-Χ2/2καιΨ2=τΞ=g(2χ2-ι)g-Χz/2.
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{  \Cι'ΙΙ+Ιcτμ=1   +      \ct'Ι=ΙC,Ι=γσΞ ,   `Ψ       ΙΨί*,Φ>=iΞΝ>e-έξ±  +*Ι&>c-έΞ*.

CS) <Ε)= ΡιΦέ+  ΡιtιΞ =  ±±+ ± Ξ =  ίί±+ €)= 2
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ΦίtΦύ     ιL>=  €ι-Ει=  €-έ.=1

Θ2.ΓιαηλεκτρόνιομάζαςmεγκλωβισμένοσεκβαντικήτελείαμεLχ=Ly=±=Lναβρεθεί(α)ηκυμαοσυνάρτησητης1ηςδιεγερμένης2

ενεργειακής καπάcπασης, {β) η ενέργεια της 1ης εκφυλισμένης ενεργειακής κατάcπασης.

Θeμt}G,    3#   η€Ό;$ου     αιt.   έt®υf       =ι~=a.

Θ3.   Ηλεκτρόνιο  που   κινείται  πάνω  στην  επιφάνεια  σφαίρας,   βρίσκεται  στην  καπάααση,   |ΛrΙJtΣΤΊΙJ[ί . |10 > -|11 >].   Να
υπολογιστούν {α) η αβεβαιότητα της  χ- συνισ[ώσας της στροφορμής και (β} η μέση ενέργεια σε €ν (να φαίνονται οι πράξεις). Ακτίνα
σφαίρας ιnm.

ΘέtοιΘ3,   3±f    η€οόδtΦυ      +t.`   έtΦυs        az.2ι.

Θ4.  Να υπολογισθούν   (α}  η  αβεβαιότητα της Θέση  και {β} μέση  κινητική  ενέργεια,  cπην 1η διεγερμένη  καr[άααση του  ατόμου του
π!        Ν.€τς}ισηέj ΝLje-Ψ(Ι-Ξ\2ψt|ψΜι
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Θ5.Θεωρούμε ότι η κυμα[οσυνάρτηση του ατόμου υδρογόνου, είναι Ψ(F, t = 0) = |ΝΨ . /ζΗΤ5-=ΞΤ5Ψιοοω + Ψ2ιο(F) + Ψ2ιι(F) ].

Να υπολογίσ[ε {α} την Ψ(F, t), {β) την μέση ενέργεια, {γ} την {ίΞ + ί3)(f) και (δ) την (ίχ }(f) την τυχαία χρονική αιγμή f.
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Θ3. Ηλεκτρόνιο παυ κινείται πάνω ξπην επιφάνεια σφαίραξf ββίσ#εται αΓ[ηψ κ™άαΈαση,  !jνίψτΞΤΤΤ}[ ί. * ί1Θ > -! 11 >].
Να υπθλΦγιmαύν {α} η αβεβαιότητα τηξ  χ- συνιαrΈώσας της αβΦφοβμήξ και €β} η μέση ενέρψεtα σε gμ Ψα $αίνοΉαι gι
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